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Η τυχερή μέρα της θείας Λιλής. 
Λοιπόν, το να είναι κανείς προληπτικός είναι κουταμάρα μεγάλη. Μαύρες γάτες, 
σπασμένοι καθρέφτες και διάφορα άλλα – χαζομάρες όλα! Κι αν διστάζετε να 
συμφωνήσετε μαζί μου, διαβάστε πρώτα την ιστορία της θείας μου της Λιλής, και 
μετά τα ξαναλέμε… 
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Η άτυχη μέρα του Λάκη και της Λόλας. 
Πάρτε πέντε γράμματα. Το Α, το Η, το Κ, το Λ και το Σ. Σχηματίστε, με αυτά, τα 
ονόματα που έχουν δύο συμμαθητές — Άλκης ο ένας, Λάκης ο άλλος. Δυο αγόρια, 
λοιπόν, με ονόματα που τα σχηματίζουν τα ίδια γράμματα. Αλλά τυχερός μόνο ο 
ένας είναι. Μαντεύετε ποιος; 
Δυο ιστορίες σε ένα βιβλίο. 

Στην πρώτη ιστορία της τυχερής μέρας ανακαλύπτουμε το παιδί «γούρι» της 
προληπτικής θείας Λιλής, που η εμμονή της με την καθαριότητα, οι φοβίες της και 
οι προκαταλήψεις της, αλλά και η αγάπη της για τα ζώα. 

Ο συγγραφέας Μάνος Κοντολέων, για πολλοστή φορά τραβά το 
ενδιαφέρον του μικρού και μεγάλου αναγνώστη με τον κοφτό, άμεσο λόγο, τις 
σύντομες προτάσεις που κάνουν την ιστορία του απόλυτα ζωντανή, συγκινητική και 
με χιούμορ. 
Μια πολύ ενδιαφέρουσα και πρωτότυπη ιστορία που σε μια δυνατή σκηνή και μόνο 
θίγει το θέμα του άστεγου ανθρώπου που αξίζει το ενδιαφέρον μας, αλλά και της 
προσοχής μας με στόχο να αναρωτηθούμε και να πάρουμε θέση. Η ψυχική ένταση, 
σε αυτή την ολοζώντανη σκηνή, που γεννά η αιχμηρή πένα του συγγραφέα, 
προκαλεί ταραχή στον αναγνώστη ενώ παράλληλα τον αναγκάζει με το τέλος της 
ανάγνωσης να αναρωτηθεί, να δει στον καθρέφτη τον εαυτό του και να πει 
ειλικρινά πως ο ίδιος θα αντιδρούσε αν κάποιος άστεγος βρισκόταν στο ζεστό και 
περιποιημένο σαλόνι του; 
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Και αμέσως μετά από την τύχη, αλλά και το βάρος όσων η μια ιστορία γεννά, ο 
αναγνώστης γυρνά το βιβλίο ανάποδα και διαβάζει την άλλη ιστορία αυτή της 
άτυχης μέρας του Λάκη και της Λόλας. 

Ο συγγραφέας με αμεσότητα παρουσιάζει τα θέλω και τα πρέπει. Τις αξίες που 
έχουν κάποιοι και εκείνοι που πατούν για να πάρουν ό,τι θέλουν. 

Η αισθητική και η ομορφιά του ανάποδου βιβλίου, η χρυσή πένα του συγγραφέα 
που προτάσσει θέσεις και αξίες γεννούν ένα λογοτεχνικό έργο υψηλής αξίας. 

Στο τέλος κάθε ιστορίας ο συγγραφέας έχει ένα σημείωμα που αποκαλύπτει τη 
σύλληψη της ιστορίας του αποδεικνύοντας πόσο παρατηρητικός είναι, αλλά και 
πόσο πιστεύει στην  αλήθεια. 

Αλλά δεν φτάνουν μόνο αυτά αν δεν έχεις γνώση του τι γράφεις και πως το γράφεις 
και αυτό ο Μάνος Κοντολέων το έχει αποδείξει μέσα από τόσα, διαφορετικά έργα 
του. 

Τα γκριζόμαυρα σχέδια της Ναταλίας Καπατσούλια, είναι αρμονικά δεμένα με το 
κείμενο. Εικόνες με αποκαλυπτικές εκφράσεις και κίνηση. 
Τα δυο εξώφυλλα ελκυστικά και ευρηματικά με το μαύρο και το γκρίζο ανάλογα της 
τύχης και της ατυχίας! 

Προτείνεται για το σπίτι για μοναχική, αλλά και παρεΐστικη ανάγνωση. 
Στο σχολείο για πολλές συζητήσεις και στις Βιβλιοθήκες. 
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